	«Системы счисления» 10кл.  

В – I

A1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 125; 342 ?

1) 3          2) 5          3) 6           4) 7

A2. Назовите наибольшее двузначное число для двенадцатеричной системы счисления:
1)11         2)1B       3) 12          4)BB
A3. Целому десятичному числу 11 будет соответствовать двоичное число:

1) 1001     2) 1011    3) 1101    4) 1110

A4. Перевести десятичное число 115,94 в двоичную систему счисления.
1) 110100,010100       2) 1110011,11110       

3) 1110011,10110       4) 1110001,11110       

A5.  Перевести число 1216,048  в десятичную систему счисления.

1) 654,0625        2)  546,0620       
3) 654,0265        4)  546,0625
A6. Переведите число Е1F616 в восьмеричную систему счисления
1) 1607668       2) 160668      3) 1607768    4) 1707668
A7. Вычислите сумму х и у, если х = А116,    у = 11012. Результат представить в десятичной системе счисления
1) 204        2)  152       3)   183       4) 174
А8. Найдите произведение чисел 7,58   и   1,68
1) 17.268     2)  15.668   3) 153.68    4) 15.268
А9. Разделите 100101102 на 10102

1) 10112    2) 11112   3)  11012      4) 10012 
А10. Как изменится число в восьмеричной системе счисления при переносе запятой, отделяющей целую часть числа от дробной, на две позиции влево?
1) уменьшится в 2 раза       2) уменьшится в 8 раз               3) уменьшится в 10 раз       4) уменьшится в 64 раза       

B1. Расположите следующие числа в порядке возрастания, указав их номера (без точки): 

1. 7778    2. 1011111112    3. 2FF16   4. 50010; 

B2. Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 29 оканчивается на 5.
В3. При каком значении х верно:   431х  - 144х = 232х
В4. Укажите через запятую для каких систем счисления с основаниями р и q впервые становится справедливо равенство 13p = 31q 

	«Системы счисления» 10кл.  

В – II

A1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 175; 342 ?

1) 8          2) 5          3) 6           4) 7

A2. Назовите наибольшее двузначное число для тринадцатеричной системы счисления:

1)СС         2)1B       3) 12          4)BB
A3. Целому десятичному числу 15 будет соответствовать двоичное число:

1) 1001     2) 1111    3) 1101    4) 1110

A4. Перевести десятичное число 206,12510 в двоичную систему счисления.
1) 11011110,0012          2) 11000010,0012
3) 11001110,0112           4) 11001110,0012
А5.  Перевести число 1000111,1012

 в десятичную систему счисления.

1) 75,624         2) 51,625         3) 71,25          4) 71,625
A6. Переведите число А1С616 в восьмеричную систему счисления

1) 1207868         2) 1207068     3) 320068     4) 120708
A7. Вычислите сумму х и у, если х = 568, 
 у = 11010012. Результат представить в двоичной системе счисления
1) 11110111       2) 10010111

3) 1000111         4) 11001100

А8. Найдите  произведение чисел 6,258 и 7,128 
1) 55.22228        2) 56.2228         

3)  55.22528        4) 52.22528
А9. Разделите 1001011002 на 11002

1) 11001         2) 1101         3) 111       4) 1100
А10. Как изменится число в восьмеричной системе счисления при переносе запятой, отделяющей целую часть числа от дробной, на две позиции вправо?

1) увеличится в 2 раза       2) увеличится в 8 раз               3) увеличится в 10 раз       4) увеличится в 64 раза       

B1. Расположите следующие числа в порядке возрастания, указав их номера (без точки): 

1. 6E16          2. 1428         3. 11010012        4. 10010
B2. Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 39 оканчивается на 3.

В3. В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 129 записывается как 1004. Укажите это основание.
В4. Укажите через запятую для каких систем счисления с основаниями р и q впервые становится справедливо равенство 12p = 21q

	«Системы счисления» 10кл.  

В – III
A1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 175; 342 ?

1) 3          2) 8          3) 6           4) 7

A2. Назовите наибольшее двузначное число для четырнадцатеричной  системы счисления:

1)DD         2)1B       3) 14          4)BB
A3. Целому десятичному числу 14 будет соответствовать двоичное число:

1) 1001     2) 1011    3) 1101    4) 1110

A4. Перевести десятичное число 115,125 в двоичную систему счисления.
1) 1110011,001       2) 1110011,110       

3) 1110011,10110       4) 1110001,111       

A5.  Перевести число 1F3,816  в десятичную систему счисления.

1) 654,05        2)  499,5       

3) 654,5          4)  499,025

A6. Переведите число B1A616 в восьмеричную систему счисления

1) 1307668       2) 130668      3) 1607768    4) 1306468
A7. Вычислите сумму х и у, если х= 5А16,  у= 10101112. Результат представить в восьмеричной  системе счисления
1) 151        2)  261       3) 433       4) 702
А8. Найдите произведение чисел 4,78   и   1,68

1) 10,428     2)  15,668   3) 153,428    4) 15,268

А9. Разделите 100110101002 на 11002

1) 11001012           2)  10001112         
3) 11001112           4)   11000012
А10. Как изменится число двоичной системе счисления при переносе запятой, отделяющей целую часть числа от дробной, на две позиции влево?

1) уменьшится в 2 раза       2) уменьшится в 8 раз               3) уменьшится в 10 раз       4) уменьшится в 4 раза  
B1. Расположите следующие числа в порядке возрастания, указав  их номера (без точки): 

1. 748        2. 1100102    3. 7010     4. 3816
B2. Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 40 оканчивается на 4.

В3. В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 25 записывается как 100. Укажите это основание.
В4. Укажите через запятую для каких систем счисления с основаниями р и q впервые становится справедливо равенство 15p = 51q
	«Системы счисления» 10кл.  

В – IV
A1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 195; 342 ?

1) 3          2) 8          3) 10           4) 7

A2. Назовите наибольшее двузначное число для пятнадцатеричной  системы счисления:

1)DD         2)1B       3) 15          4)ЕЕ
A3. Целому десятичному числу 12 будет соответствовать двоичное число:

1) 1001     2) 1011    3) 1101    4) 1100

A4. Перевести десятичное число 215,125 в двоичную систему счисления.
1) 1110011,001       2) 1110011,110       

3) 11010111,001       4) 1110001,111       

A5.  Перевести число 276,58  в десятичную систему счисления.

1) 654,05        2)  499,625      3) 194,25   4)  190,625
A6. Переведите число С1A616 в восьмеричную систему счисления

1) 1406468       2) 130668      3) 1607768    4) 1426468
A7. Вычислите сумму х и у, если х = 1278, 
 у = 100101112. Результат представить в десятичной  системе счисления
1) 214        2)  238       3) 183       4) 313

А8. Найти произведение чисел 6,78 и 1,58
1) 14,148        2) 13,178        3) 11,138         4) 13,138
А9. Разделите 10011011002 на 10102

1) 1011102        2) 111102         3)  1111102   4) 1100102 

А10. Как изменится число в пятеричной системе счисления при переносе запятой, отделяющей целую часть числа от дробной, на две позиции вправо?

1) увеличится в 2 раза       2) увеличится в 8 раз               3) увеличится в 10 раз       4) увеличится в 25 раз  

B1. Расположите следующие числа в порядке возрастания, указав  их номера (без точки): 

1. 10010     2. 11000002    3. 6016   4. 1418
B2. Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 27 оканчивается на 3.

В3. При каком значении х верно:   45х * 4х = 246х

В4. Укажите через запятую для каких систем счисления с основаниями р и q впервые становится справедливо равенство 14p = 41q



Ответы
	№
	1 вариант


	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант

	А1
	3
	1
	2
	3

	А2
	4
	1
	1
	4

	А3
	2
	2
	4
	4

	А4
	2
	4
	1
	3

	А5
	1
	4
	2
	4

	А6
	1
	2
	4
	1

	А7
	4
	2
	2
	2

	А8
	4
	1
	1
	4

	А9
	2
	1
	3
	3

	А10
	4
	4
	4
	4

	В1
	2413
	2431
	2413
	2341

	В2
	6,8,12,24
	4,6,9,12,18,36
	6,9,12,18,36
	4,6,8,12,24

	В3
	5
	5
	5
	7

	В4
	10,4
	5,3
	26,6
	17,5


